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—a)+
A.1) lim X 2 \=lim M ; Tenemos una indeterminacion 9. Aplicamos L'Hopital
1 \x—1 Inx| 1| (x=1)Inx 0
lim Inx—a+1 0
x> 1 lnx+x_1 . Para que el limite sea finito, debe salir de nuevo 0 - Por tanto, a = 1. Asi
X
1
d licar d L'Hopital: lim | ——|=1
podemos aplicar de nuevo opital: m | 1=y
2
X
X3
A2) f(x2—2x)dx=?—x2+K1 ; f(ex—l)dx:ex—x+K2

f(1)=1 » e'-1+K,=1 ; K,=2—e

Como la funcién es derivable, debe ser continua: £ (0)=1lim f(x)=3—e .Osea, K,=3—e
x20"

lim f(x)=K,

x=20"

ﬁ—x2+3—e si x<0
La funciénes ./ (¥)=13 '
e'—x+2—e , si x=0
A3.a) En una matriz cuadrada de orden n se cumple que |kA|=k"|A| . Por tanto,

|-2-A|l=—8-(-3)=24

1
Al

1

En una matriz cuadrada con  |A|#0 | se cumple que |A '|= Por tanto, |A_1|=—§

A.3.b) Si en una matriz cuadrada, una fila o columna se multiplica por un mismo numero, el
determinante queda multiplicado por ese nimero.

Si se intercambian dos filas o dos columnas, el determinante queda cambiado de signo.
En este caso se tiene 72 -(+3):42
El determinante de una matriz es el mismo que el de su traspuesta.

Si a los elementos de una fila (o una columna) se le suman los elementos de otra multiplicados
previamente por un niimero real, el valor del determinante no varia.

En este caso, el ultimo determinante pedido vale también —3
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1 -1 3
Ad4b) |1 0 -—-1#0 ; A#—4
A1 0
x+y+z=3 x=1
Ad.c) xu+yv+zw=r ; —x+z=0 ; y=1
3x—y=2 z=1
B.1.a) Debe ser continuaen x = 0 ; f(0)=lim f(x)=»b ; por tanto b = 1.
x>0
lim £ (x)=1 (aplicando L'Hépital)
x>0
Debe ser derivable enx = 0 ; e (x—1)+e"(x+1) .
f(x)= v , si x<0
a , si x>0
/'(07)=0 (Aplicando L'Hopital dos veces) ; por tanto a = 0.
f'(0%)=a

B.2.b) A=2- —3

© ey

(3-(x'~2))dv+ [ (3-x)d
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3 -6 2
B3.a) A '=|-2 4 -1
-1 3 -1
2 -6 1
B.3.b) X=(A)'(I-B)=(A"")(I-B)=|-3 14 0
0O -4 1

B4.a) r: P(-2,—1,1) ; v=(2,1, —3) Los vectores no son paralelos, por tanto las rectas
s: Q(3,0,6) ; u=(1,1,3) -
tampoco. Se comprueba si se cortan o se cruzan con los vectores Vv, U, PQ

2 1 -3
1 1 3|=26#0 . Las rectas se cruzan.
5 1 5

B4b) n: P(-2,-1,1) ; v=(2,1,-3) ; ui=(1,1,3) ;

x+2 y+1 z-1
2 1 —3 |=6x—9y+z+2=0
1 1 3
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